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 STICHTING STADSHOBBYCENTRUM HET BAKEN.
                     

HUISHOUDELIJK REGLEMENT


a. Doelstelling.
Het Baken heeft tot doel ruimte, middelen en deskundigheid ter beschikking te stellen voor zinvolle tijdsbesteding aan volwassenen, die niet volledig aan het arbeidsproces deelnemen (waar mogelijk ook voor gehandicapten, e.e.a. ter beoordeling van het bestuur) zodat de vrije tijd gebruikt kan worden voor diverse hobby’s en andere activiteiten zonder winstoogmerk.

b. Iedereen die deelnemer wenst te worden dient zich in te laten schrijven waarbij hij/zij de persoonlijke gegevens naar waarheid opgeeft. Deze gegevens zijn voor de andere deelnemers niet openbaar. 
Een potentiële deelnemer mag gratis een maand proefdraaien, waarna bekeken wordt hoe de deelname bevalt.
De kosten van deelnemersschap worden door het bestuur jaarlijks vastgesteld.
Begeleiders en bestuur zijn in principe vrij van contributie.

c. De openingstijden van het Baken zijn van maandag tot en met donderdag van 9.00 tot 16.00 uur.

d. In het gebouw geldt een alcohol- en rookverbod. 
Consumpties en etenswaren dienen alleen in de kantine te worden gebruikt. Serviesgoed e.d. wordt door de deelnemers  zelf op de daarvoor  bestemde tafel teruggeplaatst.

e. De deelnemers zijn verplicht hun eigen werkplek (na gebruik) schoon te maken en gebruikt gereedschap en materiaal op de daartoe aangewezen plaatsen terug te brengen. De begeleider die toezicht over de ruimte heeft kan aanvullende instructies op dit punt aan de deelnemers geven.

f. Elke deelnemer heeft zich te houden aan de aanwijzingen die de begeleider van de desbetreffende activiteit geeft.
Werkstukken die niet mee naar huis (kunnen) worden genomen, dienen in overleg met de begeleider opgeborgen te worden en voorzien te zijn van naam en adres.
Werkstukken die klaar zijn of waaraan niet verder wordt gewerkt, moeten binnen twee weken meegenomen worden. In principe neemt men zoveel mogelijk zijn/haar werkstuk iedere keer mee.

g. Eigendommen van het Baken mogen niet mee naar huis worden genomen

h. Het is mogelijk om bepaalde materialen via het Baken te bestellen.
Deze materialen worden bij ontvangst direct contant aan de begeleider of de daartoe aangewezen persoon afgerekend.
Door derden geschonken materiaal wordt tegen een vergoeding aan de deelnemers verkocht. Ook dit materiaal dient contant te worden afgerekend.

i. 1.	Machinale bewerking van meegebracht materiaal geschiedt in overleg met de begeleider. In bepaalde gevallen (ter beoordeling van de begeleider) kan een extra bijdrage worden gevraagd in de onkosten van het machinegebruik.
2.	Bij schade aan machines en/of gereedschap zoals defecten, slijtage of breuk wordt dit direct gemeld aan de desbetreffende begeleider, zodat herstel kan plaatsvinden. In geval van grove nalatigheid en/of ondeskundig gebruik kan een schadevergoeding worden gevraagd.
3.	Deelnemers mogen niet zonder toezicht van de begeleider aan machines werken.
4.	In principe moeten altijd 2 personen aanwezig zijn bij in werking zijnde machines.

j. Aanwijzingen van de begeleiders aangaande de veiligheid e.d. dienen altijd direct te worden opgevolgd.  Bij calamiteiten in en om het pand zoals brand, giftige gassen e.d. moet de ruimte c.q. het pand onmiddellijk verlaten worden.

k. Niet deelnemers hebben zonder toestemming van het bestuur c.q. de begeleiders geen toegang tot de ruimten van het Baken. Afdelingen waar zich in werking zijnde machines bevinden zijn niet toegankelijk voor kinderen. Ook het meenemen van (huis)dieren is niet toegestaan.

l. Bestuur en begeleiders van het Baken zijn niet aansprakelijk voor eventuele schade aan of diefstallen van eigendommen van de deelnemers.

m. 1.	Iedere deelnemer heeft het recht de statuten van het Baken alsmede het daaruit voortvloeiende huishoudelijk reglement in te zien. Het huishoudelijk reglement is geplaatst op de website.
2.	Minimaal eenmaal per jaar wordt een deelnemersvergadering bijeen geroepen waar iedere deelnemer die langer dan 2 maanden aaneengesloten als deelnemer ingeschreven staat, stemrecht heeft.
3.	Het bestuur regelt de wijze van bijeenroeping en de orde der deelnemersvergadering en het werkoverleg

n. Iedere deelnemer wordt verzocht zich af te melden als hij/zij door ziekte of andere omstandigheden langdurige afwezig is.

o. Het bestuur heeft het recht deelnemers en vrijwilligers beargumenteerd de toegang tot het Baken te weigeren. Schriftelijk beargumenteerd beroep tegen het bestuursbesluit is mogelijk.

p. In geval het huishoudelijk reglement niet voorziet, beslist het bestuur.
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